

# 突出“三个用力” 积极服务大局

## 市委组织部学习贯彻市委经济工作会议精神

本报讯(记者 黄颖)1月29日下午,市委组织部召开机关全体人员会议,专题学习贯彻市委经济工作会议精神。市委副书记、组织部部长李群茂对深入学习贯彻市委经济工作会议精神提出要求。

会议认真学习了《中共信阳市委2012年经济工作要点》和市委副书记、市长郭瑞民的重要讲话精神,贯彻落实市委经济工作会议精神的具体措施进行了深入研究。会议要求全市各级组织部门要把学习贯彻市委经济工作会议精神作为当前工作的重中之重,深刻领会“把握机遇、持续求进、务实发展、积极作为”的总体要求,切实把组织工作放到市委工作大局中来思考、来谋划、来落实。

会议强调,一要在持续求进上用力。新年度,组织工作要继续保持良好的趋势、好的态势、好的气势。要用服务全局的眼光来谋划组织工作,自觉把思想和行动统一到市委对今年经济发展形势的研判、经济社会发展特征

的审视和工作安排上来,坚持持续求进,力争有更大的作为。二要在持续求进上用力。要全面辩证地分析和把握形势,做到与时俱进,根据新变化、新情况、新机遇,科学谋划好2012年组织工作,服务好2012年经济工作。要坚持改革创新,不断探索提升组织工作科学化水平的新途径、新办法。对在实施“组织工作创新计划”过程中积累的成功经验要认真总结,对在组织工作创新中做出突出贡献的单位和个人要进行表彰。三要在持续求进上用力。组织部门作为党委的重要职能部门,自身建设抓得紧不紧,关系到组织工作的总体成效。要以学习李林森同志先进事迹为契机,深入开展“三讲三提升”活动,切实加强组织部门自身建设,不断增强广大组工干部的政治意识、大局意识、责任意识、服务意识,努力建设模范部门,打造过硬队伍,争创一流业绩。要围绕中心、服务大局,在推进全市经济社会又好又快发展中发挥更大的作用。

# 省地调三队 开展送温暖活动

本报讯(刘波)春节期间,河南省地矿局第三地质调查队在全队范围内开展了送温暖活动。

该队领导班子成员和机关科室负责人组成9个慰问组,深入生产一线慰问坚守在工作岗位上的职工,向他们道一声辛苦,送一声祝福;走进困难职工、患大病职工和劳动模范家中,了解职工家庭状况,询问病情冷暖,把组织的关怀和温暖送入职工心中;召开座谈会,向离退休职工通报情况,送去节日慰问品,让离退休职工共享单位发展的成果。

在送温暖活动中,该队共慰问一线生产职工、离退休职工、困难职工、困难党员、患大病职工、职工遗属等1135人次。

# 举省开放促崛起

不善从开放入手引领发展。运作方法不够开通。有的抓开放工作创新不足,习惯于老套路、老办法;运作不力,不善抓重点、解难题,抓基层、打基础,建机制、管长远。

工作作风不够开拓。有的作风浮躁,畏难怕苦,缺乏拼、抢、挤的劲头;作风浮躁,扑不下身子、沉不下心来务实事、抓落实;作风浮夸,热衷于大呼隆,华而不实。

(九)开放是一篇大文章,也是一篇真文章。全局之中定方位,矛盾之中寻出路,考验着我们的能力和智慧。

从“地等项目”到“项目等地”,从“请客来”到“客自来”,从“招商引资”到“招商选资”……河南的开放,开始从“二线”走向“一线”,进入了一个更高起点、更高层次的新阶段。我们亟需尽快缩短“不适应期”,变单一开放为多元开放,变慢慢开放为加速开放,变表层开放为深度开放。

(十)要看银山拍天浪,开窗放入大江来。

省长郭庚茂指出,要建立举省开放体制,提升开放水平,拓宽开放领域,创新开放机制,扩大开放效果,带动工作全局,努力实现对外开放新突破,为中原经济区和全省经济社会发展“持续求进”、保持好的趋势、好的态势、好的气势提供强大支撑。

开放,体现一种胸怀、一种气魄、一种力量。必须加快领导方式转变,把河南的诸多优势,真正转化为开放的优势,发展的优势,推动形成理性的、科学的、有序的对外开放,完善开放的体制,优化开放的环境,培育开放的心理,构筑开放的社会。

(十一)举省开放,就要解放思想,明确方向。

深化改革新开放。坚持科学发展,加快改革步伐,坚决打破有碍于开放的条条框框,开拓与国际市场接轨的最佳途径,放开国家没有明确禁止的行业和领域,先行先试、大胆探索、不断创新,让开放生机和活力在中原经济区建设中尽情迸发和释放。

站位全局谋开放。放眼国际大势,强化战略思维,增强全局意识,自觉在全球化大趋势中去思考,在全国发展大局中去审视,在建设中原经济区大事业中去谋划,持续实施开放带动战略,统筹对内对外开放,用好国际国内两个市场、两种资源,让开放带动成为加快“三化”进程、推进“三化”协调的首要驱动力。

立足共赢谋开放。树立开放共赢观,在开放合作中寻求和扩大利益交汇点,你发财,我发展,互惠互利,合作共赢。树立服务至上新理念,多服务、少干预、多支持、不添乱、多协调、不扯皮,让外来投资者在中原经济区建设中大展宏图。

着力民生谋开放。引进技术密集型、知识密集型、劳动密集型项目并重,促进产业化、城镇化有机融合,扩大新增就业能力。以开放促发展,助力农业和粮食,优化生态环境,普惠社会和民生,让开放成果由人民共享。

(十二)举省开放,就要拓宽领域,提升水平。

让开放向更广领域延伸。扩大科技、教育、文化、卫生等社会事业领域开放,带动公共服务水平快速提升;加大金融、现

# 纵横捭阖

云遮望眼,不做井底之蛙,不能目光短浅。站得高,才能看得远;放得开,就会破难关。以更加博大的胸怀,面对世界,走向世界,博采众长。文明成果,为我所用,后发优势,助我超前。

扩大开放,亟需活力释放。引得源活水甘甜,既要资金项目,更要先进经验,用开放“倒逼”,以改革“攻坚”,积极主动促发展方式转变,千方百计与世界接轨通关。

提升开放,理应百花齐放。万紫千红春满园,开放视野舒展,开放领域拓宽,开放水平提高,开放机制完善,放手“引进来”,项目落地,滚滚财源;潇洒“走出去”,生意兴隆,风光无限。激情拥抱五湖四海,中原奏响崛起的强音,同步前行。

经济全球化纵深发展,世界形势复杂多变。单打独斗、闭关自守,势必处处掣肘、寸步难行;携手合作、同舟共济,方能纵横捭阖、互利共赢。我们惟有持续开放、扩大开放、提升开放、务实开放,发展机会才会越来越多;惟有挖掘深度、拓展广度、增加厚度、积累厚度,发展空间才会越来越大;惟有坚持恒心、充满热情、增强信心、下定决心,发展势头才会越战越勇。

持续开放,呼唤思想解放。莫为浮



为进一步弘扬根亲文化,日前,黄氏文化研究会举行春节团拜会并表演了丰富多彩的文艺节目。图为团拜会现场。

# 重 在 务 实 发 展

务实发展,就要统筹推进“三化”。中原经济区建设的核心任务,就是持续探索一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展的路子。要坚持新型城镇化引领。新型城镇化是以城乡统筹、城乡一体、产城互动、节约集约、生态宜居、和谐发展为基础特征的城镇化,是大中小城市、小城镇、新型农村社区协调发展、互促共进的城镇化。推进新型城镇化,要增强中心城市辐射带动作用和县城承载作用。同时,巩固乡镇的承接作用,选择一批重点乡镇,加大支持力度,形成引领示范。增强新型农村社区战略基点作用,重点抓好新农村建设、移民迁镇、商居开发3个板块,结合撤村并户、土地流转,重点推进全市353个新农村示范村的新农村建设,加快农村生产方式和农民生活方式转变。要坚持建管并重,继续推进“六城联创”,深入开展城市精细化管理,为魅力信阳增添光彩。要坚持新型工业化为主导。新型工业化是以科技含量高、信息含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少、人力资源优势得到充分发挥为主要内涵的工业化。推进新型工业化,要加快培育“三大基地”。重点围绕高端制造、新型建材、绿色食品三大战略支柱产业,培育一批特色产业集聚区和专业园区。重点发展茶叶加工、畜禽加工、粮油加工产业。大力发展现代服务业,加快推进鸡公山文化

# 百年老校焕发生机

全面启动了南湾校区和浉河校区的土地资产置换,在市政府的大力支持下,通过置换筹措建设资金9000万元,从办学收入中预算2300万元,通过教工住宅建设市场化运作筹集资金9600万元。六是做到了确保质量管理到位。对每一个分项工程均指定一名学校技术人员常驻工地,通过招标全年有三个监理公司进驻工地,实行旁站监理。每个建设节点均邀请市住建局质检站工作人员现场检测。七是做到了监督到位。为预防建设工程中腐败现象的发生,学校对所有工程项目均进行阳光操作。在项目招标方面始终坚持公开招标,公开招标过程、公开招标结果。在施工过程中,校纪委、监察审计、工会全程参与,工程量的增减变更由他们签字认定,在决算过程中,由监审处向社会公开招标审计事务所,请第三方进行审计。组织相关人员先后四次赴深圳、郑州、新乡、武汉等地十几所高校就校园规划建设、绿化美化等进行考察学习。

经过一年的紧张建设,学校目前已建成了科技楼组团、学生公寓6#楼-7#楼、球类运动场文博花园室外配套工程等项目,8#、9#、10#学生公寓楼、2#教学楼、2#学生食堂正在抓紧施工,图书馆楼、行政办公楼即将开工建设。一年来,信阳农专新校区二期工程已建成和已开工的项目总建筑面积达19万平方米,年度完成投资2.09亿元,实现了南湾校区全部和浉河校区1个系搬迁到新校区的目标。

经过一年的精心打造,而今漫步在信阳农专的新校区,放眼望去,一栋栋新建的楼房鳞次栉比、错落有致,校园绿化美化项目次第展开,“观云阁”、“莲池”、“听雨台”等校园景观项目诱人眼球,校园湖光山色,绿树成行,一个现代化、高品位、有特色的生态山水园林校园已现雏形。

# 土地流转强农富民

本报讯(苏良博 李铃)近日,在光山县上官岗现代高效农业示范园内,工人们正在一座座标准钢架智能大棚内采摘反季节辣椒。上官岗村大学生村官刘斌介绍说,现在辣椒四五元一斤,卖上了好价钱,为了能赶快出手,每天得请三四十人帮忙采摘,工人每天的工资不少于50元。

近年来,该县积极探索土地流转新机制,在农民“自愿、有偿、依法、规范”的基础上,加大引导力度,发展规模经营,取得了明显成效。目前,该县已流转土地84万亩,占全县总农用地面积的一半,流转规模千亩以上的大户有102家、万亩以上的有7家。

在做好土地流转工作的同时,该县还按照结构调优、突出特色的农业发展思路,引导土地经营者根据市场需求发展商品化程度高、经济效益好的种养项目。目前,全县已打造出千亩以上土地流转示范园18家。孙铁铺镇绿源生态农业有限公司通过流转土地,种植油茶1500余亩,红提、石榴500亩,蔬菜100亩,高效粮油示范种植面积1700亩,并建成万头养猪场。寨河镇大别山生态科技园引进专家驻园生产,建成种子基地、教学基地,生产的蔬菜直接进入大都市超市。浉沙河镇现代农业示范园集中流转土地5000亩,对土地进行平整,实现路渠

(上接第一版)

旅游综合开发试验区建设和国际茶城、国际商贸城、国际家居产业小镇、国际汽车城等项目建设,努力打造区域性文化旅游和现代物流“两大中心”。要坚持新型农业现代化为基础。新型农业现代化是以粮食优质高产为前提,以绿色生态安全、集约化标准化组织产业化程度高为主要标志,基础设施、机械装备、服务体系、科学技术和农民素质支撑有力的农业现代化。推进新型农业现代化,要以农村改革发展综合试验区建设为抓手,紧紧围绕“六个放大提升”,做好“八篇文章”,为全省农村改革发展作好示范。

务实发展,就要着力改善民生。不断改善人民群众的物质和精神生活是我们全部工作的出发点和落脚点。没有发展的民生是一句空话,不能改善民生的发展更谈不上是“硬道理”。要把改善民生放在更加突出位置,进一步加大财政民生投入,集中力量办好“十件实事”。千方百计扩大就业,鼓励以创业带动就业,多渠道开发就业岗位,确保完成省定就业目标任务。逐步完善社会保障体系,稳步提高保障水平,力争全市10个县区全部纳入国家试点县。大力发展各项社会事业,加大教育投入,提高医疗卫生保障水平,广泛开展全民健身活动,稳定低生育水平。加强和创新社会管理,深入开展党政领导干部大接访活动,深化基层平安创建工作,加强社会治安综合治理,保持社会大局和谐稳定。

# 康乐体育用品专卖店

全球通 G 全国接听免费 让生活超值

康乐体育用品专卖店

经营项目: 英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。室外健身器材,全市最低价。

地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼)

电话: 0376-6260629 18603768699

